
Ερώτηση με αρ. 23.06.012.03.432 του βουλευτή εκλογικής περιφέρειας 

Αμμοχώστου κ. Γιώργου Κάρουλλα, ημερομηνίας 16 Μαΐου 2024, προς τον 

Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Γιάννη Παναγιώτου 

 «Καλείται ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων όπως ενημερώσει 

τη Βουλή των Αντιπροσώπων για το ποιες ενέργειες έχουν γίνει τόσο σε επίπεδο 

προϋπολογισμού όσο και σε επίπεδο διαδικασιών ή/και ενδεχόμενα σε νομοθεσίες για 

υλοποίηση της πρόνοιας για κατ’ οίκον φροντίδα για γονείς και συζύγους αγνοουμένων.  

Ποιο χρονοδιάγραμμα έχει τεθεί για την υλοποίηση αυτή;» 
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Απάντηση ημερομηνίας 20 Ιουνίου 2025 του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων κ. Γιάννη Παναγιώτου στην ερώτηση με αρ. 23.06.012.03.432, 

ημερομηνίας 16 Μαΐου 2024, του βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου κ. 

Γιώργου Κάρουλλα 

 «Αναφέρομαι στην πιο πάνω ερώτηση και επιθυμώ να σας πληροφορήσω τα 

παρακάτω, βάσει σχετικής ενημέρωσης από το αρμόδιο Υφυπουργείο Κοινωνικής 

Πρόνοιας: 

 Το Σχέδιο Παροχής Επιδόματος Φροντίδας στους Αιχμαλώτους και Ομήρους 

Πολέμου του 1974 και τους Εξαρτώμενούς τους, προνοούσε την παραχώρηση 

επιδόματος φροντίδας σε Αιχμαλώτους και Ομήρους πολέμου του 1974 και τους 

εξαρτώμενούς τους οι οποίοι πληρούν όλες τις πρόνοιες της περί Ελάχιστου 

Εγγυημένου Εισοδήματος και Γενικότερα περί Κοινωνικών Παροχών Νομοθεσίας, 

χωρίς όμως να λαμβάνονται υπ' όψη χρηματοοικονομικά στοιχεία (καταθέσεις) μέχρι 

είκοσι χιλιάδες ευρώ (€20.000) και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα ύψους μέχρι είκοσι 

τρεις χιλιάδες ευρώ (€23.000). 

2. Με απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου στις 8/11/2023, εγκρίθηκε 

τροποποιημένο Σχέδιο με ονομασία “Σχέδιο Παροχής Φροντίδας Αιχμαλώτων και 

Παθόντων Πολέμου”, σύμφωνα με το οποίο, εκτός από τους Αιχμάλωτους και Ομήρους 

Πολέμου 1974 και τα εξαρτώμενά τους, συμπεριλαμβάνονται και οι Γονείς Πεσόντων και 

Εξαφανισθέντων, οι Χήρες Πεσόντων και οι Σύζυγοι Εξαφανισθέντων για παραχώρηση 

επιδόματος φροντίδας. 

3. Στο παρόν στάδιο, 115 άτομα επωφελούνται του Σχεδίου με μηνιαίο κόστος 

περίπου €45.000.» 
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